Ecnu xmypumcsa c yTpa,
Ham nomoxeT gobporTa.
BcTaHbTe getn, noaTaAHUTECH
U opyr apyry ynbioHUTECH!




3anvwiunTte B Buae PAdBHbLIX

MHOXMUTernen Yymcna
8, 16

8=2%2"2, 16=2%2%2*2







5*5;

5*5*5;

5*5*5*5%5;

5*5*5*9;




A as a"

|
n pas3n>1




CteneHblO YMcnaac

HaTyparbHbIM NoKa3aTenem N

Ha3blBaeTcH npousBeaeHue n
MHOXUTEerneun, Kaxgbin n3

KOTOPbIX paBeH a




CteneHb Yncna

;IOKa3aT9H b CTENneHun

an

/

OCHOBaHUe CTerneHu




Pa3 — nogHANUCb, NOTAHYJIUCD,
[1Ba — COrHynuco,
Pa3orHyrincChb,

Tpu B naaoLwum Tpu XJonka,
Ha yeTbipe — TpU KUBKa,
[1ATb pykamMu nomMmaxaTb,
LLlecTb — TUXOHBLKO CeCTh.




3anuLiun BbipaXXeHue Kopoye:
a)3-3-3-3-3; 6)34-34-34

Havngute 3HauYeHue cTeneHu:
a) 112 6) 4° B) 24




1) a) 3°; 6) 34°;

2) a)112=11-11 =121;
6)43=4-4-4=64.
B)24=2-2-2-2=16




3agaHue

HanTtn 3HayeHune BbipaXeHUs

42-(24+362): 31




Cnacunbo 3a ypok!




